

Tampereen yliopisto
Reettorit ry
Hallituksen kokous 6/2022
Aika: 16.03.2021 klo. 17.00
Paikka: Retokoti ja Zoom: <https://tuni.zoom.us/j/5113027885>
Meeting ID: 511 302 7885



Esityslista

Kokouksen avaaminen	2
Kokouksen järjestäytyminen	2
Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus	2
Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi	2
Edellisten kokousten pöytäkirjojen tarkastaminen	2
Ilmoitusasiat	3
Särkän Märkä -tapahtuma ryhmälipunmyyntiin budjetointi	3
Vappupiknik-juomatarjoiluihin budjetointi	3
Vip-pesiksen palkintojuomiin budjetointi	4
META	4
Kokouksen päättäminen	4

1.Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 17.05.

2.Kokouksen järjestäytyminen

Puheenjohtajaksi valitaan Ingá Ryhänen
Sihteeriksi valitaan Maiju Asuja

Läsnäolijat:

Ingá Ryhänen	puheenjohtaja
Maiju Asuja	sihteeri
Heini Maula	
Vilhelmiina Kivioja	
Marimilla Hietava	etänä Zoomin kautta
Neea Nenonen	etänä Zoomin kautta
Jenna Ala-Rantala	etänä Zoomin kautta
Reetta Sihto	etänä Zoomin kautta
Åsa Pihlström	etänä Zoomin kautta
Marianna Juvani	etänä Zoomin kautta

3.Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Esitys: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Päätös: Esityksen mukaan

4.Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi

Esitys: Hyväksytään esityslista muutoksitta.

Päätös: Esityksen mukaan

5. Edellisten kokousten pöytäkirjojen tarkastaminen

Esitys: Hyväksytään edellisten kokousten pöytäkirjat.

Päätös: Hyväksytään edellisen kokouksen pöytäkirja seuraavassa kokouksessa.

6. Ilmoitusasiat

Esitys: Merkitään ilmoitusasiat tiedoksi.

Keskustelu:

Tuutorit tapasivat ensimmäisen kerran Zoomissa 15.3.

Heini ja Mari osallistuvat TiTen vujuille 9.4.

Excun tiimi on kokoontunut ensimmäisen kerran 16.3.

Excun kohteeksi on valikoitunut Praha

Dispeksin yhteislähtö perutaan osallistujien puutteen vuoksi

Päätös: Esityksen mukaan

7. Särkän Märkä -tapahtuma ryhmälipunmyyntiin budjetointi

Esitys: Särkän Märän ryhmälipunmyynti alkaa tiistaina 22.3. Tapahtuman järjestäjät eivät ole vielä ilmoittaneet lippujen tarkkaa hintaa, mutta yhden lipun hinnaksi arvioidaan 20€. Reetorit pyrkii ostamaan ryhmälipunmyynnin kautta 30kpl lippuja, joten budjetoidaan ryhmälipunmyyntiin $30 \times 20\text{€} = 600\text{€}$.

Keskustelu: 30 lippua tuntuu vähältä määrältä ottaen huomioon kiinnostuneiden määrän. Syksyllä 2021 lippuja suunniteltiin ostettavaksi 50 kpl. Tällöin myös kyseltiin jäsenistöltä kiinnostusta forms-lomakkeella. Lipunmyynti on nopeuskilpailu, joten lippujen saannista tai määrästä ei ole kuitenkaan takeita. Liput myydään Reettoreiden kautta jäsenistölle, mutta niihin ei varsinaisesti käytetä Reettoreiden rahaa.

Päätös: Budjetoidaan lippujen ostamiseen 1050€.

8. Vappupiknik-juomatarjoiluihin budjetointi

Esitys: Vappupiknikin kuohuviinitarjoilut voisi ostaa Tallinnasta Ääniaalto-risteilyn lomassa. Yhden pullon odotetaan tällöin maksavan 5€. Budjetoidaan 12kpl kuohuviinipulloihin $12 \times 5€ = 60€$ sekä budjetoidaan myös 20€ reettoreiden omaan kuljetuskärryyn.

Keskustelu: Marilla olisi kuljetuskärry, jota voitaisiin mahdollisesti lainata.

Päätös: Budjetoidaan 60€ vappupiknikin juomatarjoiluihin. Jätetään kuljetuskärry tällä kertaa hankkimatta.

9. Vip-pesiksen palkintojuomiin budjetointi

Esitys: Myös Vip-pesiksen palkintojuomat voisi ostaa Tallinnasta Ääniaalto-risteilyn lomassa. Yhden pullon odotetaan tällöin maksavan 5€. Budjetoidaan 4kpl kuohuviinipulloihin $4 \times 5€ = 20€$.

Keskustelu: VIP-Pesiksen kulut on sovittu menevän Lexica ry:n kautta. Tällöin voisimme tehdä tositteen suoraan heille, eikä raha kulkisi Reettorien tilin kautta. Retokodin kaapissa on myös valmiiksi kolme pulloa kuohuvaa.

Päätös: Ei budjetoida VIP-Pesiksen palkintojuomiin.

10. META

Tänään pidetään hallituksen sitsilaulukirjailta woopwoop.
Jenna pyytää osallistujia hallituksesta hohtokeilaukseen.

11. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 17.21.

Pöytäkirja hyväksytty 24.3.2022
Tampere

Ingá Ryhänen
Puheenjohtaja

Maiju Asuja
Sihteeri